COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU SAMEDI 22 AOUT 2009

Ouverture de la séance à 20 h. 

Nombre de personnes présentes : 25

Nombre de pouvoirs : 69

1 . Rapport financier du trésorier, M. Servazeix

2. Vote pour l’approbation des comptes

Approbation à l’unanimité

3. Les cotisations

Le bureau a pensé qu’il fallait laisser le tarif des cotisations telles qu’elles étaient soit 5 € pour une personne et 10 € pour un couple.

Nous avons été obligés de différencier les adhésions et les dons  car il n’y a que la mairie qui peut faire un reçu fiscal et pour cela elle doit avoir reçu les dons qu’elle met dans une caisse spéciale « Peintures médiévales ».

Si vous ne faites qu’un don, nous devons le verser à la mairie et il ne nous reste rien. Or, bien que le conseil d’administration travaille bénévolement, nous avons des frais à assurer (poste, papeterie etc…). 

Nous sommes obligés de garder le montant des cotisations pour assurer ces frais. 

Mesure acceptée à l’unanimité

4. Election des 2 membres au conseil d’administration + Madame Marielle Coudert qui nous a présenté sa candidature pour le poste de secrétariat.

Monsieur Georges Coudert au poste de vice-président : 93 voix pour et 1 abstention

Monsieur Chadwick au poste de trésorier :                      élu à l’unanimité 

Madame Marielle Coudert au poste de secrétariat           élue à l’unanimité

Madame la présidente prend la parole :

Elle présente toutes ses félicitations aux élus.

« Georges Coudert me sera très précieux car il sera là toute l’année. Il connaît tous ceux qui ont aidé pour la remise en état du bâtiment de l’église. Enfin, il connaît les us et les coutumes du pays.

Quant à M. Chadwick, nous avons déjà beaucoup travaillé ensemble car il a tenu une partie des comptes de l’association pour soulager Monsieur le Maire, ancien trésorier.

Enfin, Marielle Coudert, nous nous connaissons depuis longtemps et nous pourrons facilement travailler ensemble ».

Avant de faire le bilan de nos activités, je veux remercier Monsieur Servazeix pour sa tenue très rigoureuse de sa trésorerie et pour le travail qu’il a fourni pour la mise en route de l’association. Je vous demande de l’applaudir.

Merci aussi à Madame Decout qui nous quitte et qui a assuré beaucoup de secrétariat.

ALORS QU’AVONS NOUS FAIT DEPUIS L’ANNEE DERNIERE ?

- Vous avez pu voir que depuis Pâques nous avons un gros tronc d’arbre dans l’église. Il permet aux visiteurs de verser leur obole et de planter un clou dans le tronc pour matérialiser leur passage. Cela a déjà rapporté 85 €.

Merci à M. Chopinaud qui a fait cadeau de ce magnifique tronc et à sa fille qui nous a décoré un tronc pour récolter l’argent.

- Nous avons eu différentes manifestations :

Une brocante des objets de Madame Nathalie Baye dans l’église à la Toussaint.

Un concert au mois d’août dans l’église 

    Merci à Madame Yvette Bardiot qui a organisé tout cela et qui a rapporté plus de    

    2 000 € + 160 € dans les caisses.

Nous avons organisé une autre brocante avec celle de Vallière au mois de juillet, mais malheureusement nous avons joué de malchance car nous avons eu la concurrence du tour de France qui passait à Guéret et une pluie sans discontinuer. Il y eu beaucoup moins de monde que les autres années pour visiter les stands sous des bâches et nous n’avons réalisé qu’un chiffre d’affaires d’environ 500 €. 

Nous comptons bien nous rattraper en réorganisant une nouvelle brocante dans l’église à la Toussaint.

- Un grand merci à Madame Le Merle qui est toujours présente pour faire visiter l’église.

- Un grand merci également à Madame Georges Coudert qui est la championne des ventes d’adhésions.

- Vous avez également pu voir que depuis la Pentecôte nous avons mis en vente des cartes postales. Elles ont beaucoup de succès et nous en avons déjà vendu plus de 200.

Un grand merci à Monsieur Jacques Mafaity qui s’était chargé de les faire imprimer et merci aussi pour tout son travail : mise en place du site Internet





       tirage des différents courriers





       préparation des certificats fiscaux etc…

Nous allons faire imprimer une deuxième série de cartes car on nous demande s’il y en a d’autres (ce sera une aquarelle de l’église).

- Au sujet des services fiscaux, nous avons pris contact avec eux pour obtenir la confirmation que vos dons étaient déductibles des impôts à hauteur de 66 %.

- Nous avons également demandé des devis à différents architectes des monuments historiques pour l’étude et le chiffrage des travaux de restauration des peintures.

Etude à partir de laquelle nous pourrons rechercher des mécènes. 

- Nous avons pu alimenter la caisse « des fresques » à la mairie en y versant 2 chèques de       4 500 € et 2 635 €  soit un total de 7 135 €. Cette somme couvre très largement la partie du devis qui ne sera pas prise en charge par les monuments historiques et les différents conseils (général et régional).

En effet, le devis s’élève à 12 543 € + la TVA de 2 458,43 € soit un total de 15 001,43 €. Si nous comptons 22 % de la facture hors TVA qui devrait être avancée par la mairie (et qui sera récupérable) nous arrivons à un chiffre de 5 212 €. La mairie n’aura donc rien à débourser ou à avancer.

La balle est maintenant dans le camp du conseil municipal qui devra commander ce premier travail. 

Evidemment, la mairie désire obtenir un accord par écrit des différentes subventions avant de se lancer dans l’aventure.

- Pour finir, je vous indique qu’en 2008 nous avons eu 210 adhérents. Actuellement, à la mi-2009, nous avons plus de 126 renouvellements et 40 nouveaux adhérents.

Le nombre des adhérents à l’association est un critère très important. C’est la première chose qu’on nous demande lorsque nous voulons établir un dossier pour obtenir des fonds.

- Nous remettons au programme de 2010 le livre de recettes qui ne verra le jour que si vous nous envoyez des recettes de votre cru.

D’autre part, Madame Peyrouse nous a très gentiment remis des affiches pour les journées du patrimoine qui ont eu lieu en septembre. Madame Le Merle a accepté de faire une permanence pour les visites.
- Pour tout cela bravo et merci pour toutes vos participations. C’est un plaisir de travailler avec vous tous et cela nous encourage beaucoup. Il faut continuer.

J’en ai enfin fini et je me tiens à votre disposition pour toutes vos questions avant le verre de l’amitié qui nous attend.









Y. DUBRUJEAUD

